



6
МАЯ
1990

«СПАРТАК» /МОСКВА/



«ДИНАМО» /КИЕВ/

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
ИМ. В.И. ЛЕНИНА

ЛЮБИТЕЛЯМ СТАТИСТИКИ

НЕ СТОИТ ЗАБИВАТЬ, ОЛЕГ!

Конечно, Олег Протасов вряд ли прислушается к этому совету. Между тем было два случая, когда он в матче со "Спартаком" открыл счет, а победу в итоге праздновали москвичи. Так что стоит ли бомбардиру киевлян ждать третьего раза?

Ничего не дал динамовцам и гол Литовченко в прошлогоднем поединке в Киеве, когда красно-белые выиграли 4:1. А вот Бессонов, Яремчук, Демьяненко и Яковенко по разу забивали в победных для киевлян встречах.

Спартаковцы были более последовательными – если они первыми выходили вперед, то неизменно доводили дело до конца. Наиболее ярко выраженный бомбардир здесь Родионов – 8 мячей в ворота динамовцев, лишь два из которых были голами престижа. Три попадания было у Черенкова, два – у Шмарова, по одному – у Мостового и Суслопарова, и все эти удары способствовали выигрышу "Спартака".

После возвращения москвичей из первой лиги соперники провели в Москве 12 матчей. Любопытно, что из 1080 сыгранных минут хозяева вели в счете 218, гости – 235, а в течение 627 минут на поле поддерживалось равновесие. Небольшой перевес киевлян здесь действительно оказался как бы сиюминутным, то есть в итоге показатели "Спартака" выглядят лучше: + 6 = 2 - 4, мячи 12-10, при этом в Лужниках + 4 = 2 - 3, мячи 10-8.

Май в эти годы выглядел предпочтительнее для столичных футболистов, за четыре игры в обоих городах расклад + 2 = 1 - 1, мячи 2:2. Стало быть, в этом месяце выпадало в среднем один гол за игру.

Чтобы увидеть крупную победу любимой команды, спартаковским болельщикам в последнее время приходилось выезжать в Киев. В свою очередь, динамовцы не смогли одержать в гостях ни одной победы с перевесом в три мяча. Так что, по всей видимости, голов сегодня будет немного.



СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 45
ПРИГЛАШАЕТ БОЛЕЛЬЩИКОВ И БОЛЕЛЬЩИЦ "СПАРТАКА",
ИМЕЮЩИХ ОБРАЗОВАНИЕ 8 КЛАССОВ И ПРОЖИВАЮЩИХ В
МОСКВЕ ИЛИ ПРИГОРОДЕ.

НЕ ОТРЫВАЯСЬ ОТ БОЛЕНИЯ ЗА "СПАРТАК", В ТЕЧЕНИЕ
ТРЕХ ЛЕТ ЗДЕСЬ МОЖНО ПРИОБРЕСТИ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ:

ВСЕ БУДЕТ В ПОРЯДКЕ

"Спартак" всегда славился бомбардирами: Глазков, Симонян, Осянин, Ярцев, Родионов.. В этом списке особое место занимает АНАТОЛИЙ ИЛЬИН, Олимпийский чемпион, неоднократный обладатель золотых медалей первенства страны и Кубка СССР. Он был первым снайпером, удостоенным приза газеты "Труд". Но разговор ветерана "Спартака" и члена нашего клуба КОНСТАНТИНА САМОХИНА начался с другого.

— Как вы относитесь к "Клубу болельщиков "Спартака"?

— Отношусь хорошо. В наш век, когда кругом дефицит доброты, вы делаете благородное дело. Вы вспомнили о ветеранах. Нас ведь многие уже забыли или просто не знают. Спасибо вашему клубу за праздники Игоря Нетто и Валентина Ивакина.

— Есть ли различие между болельщиками сегодняшними и тех времен, когда играли Вы?

— Мне кажется, что болельщики сейчас меньше разбираются в игре. Собралось на стадионе 25 тысяч, из них 15 приходят не игрой восторгаться, а показать себя, проявить свое "я". А что он мешает соседу, его это не интересует.

— Анатолий Михайлович, вы помните первый матч в высшей лиге?

— Вышел на второй тайм с командой ЦДКА в 1949 году. Заменил Сальникова. Помню, голова пошла кругом. Вышел с Никаноровым один на один, испугался и не забил.

— Как относитесь к киевскому "Динамо"?

— Я им всегда забивал, и в Киеве, и в Москве. Проблемы Киева у меня не было. Симонян как-то мне подсказал: ты знаешь, вратарь киевлян Макаров плохо видит. Есть возможность, бей в ближний угол. Может быть, поэтому я им много забивал.

— А помните переигровку с киевлянами в 1958 году?

— Мы уже тогда и Кубок выиграли. А почему переигрывали — мы им гол в конце игры забили. Судья должен зафиксировать это и поставить мяч на центр. Вот и набежали те злополучные 19 секунд. А потом позвонил В. Подгорный и говорит: надо переиграть. Тогда футболом командовали верхние этажи власти.

— И все же вы выиграли переигровку...

— И все же вы выиграли переигровку...

— Да, победили 3:2 и стали чемпионами. Проигрывали 1:2. Вдруг Пармонов дает длинный пас. Я в углу штрафной площади, принимаю мяч на левую ногу и бью с правой, падая на спину. Ну, а потом Сальников забил третий решающий гол.

— Давайте поговорим о сборной. Каковы ее шансы ?

— Скажу откровенно, я в нее не верю. Нет монолита, неуверенно действует средняя линия. Обвиняю в этом Лобановского. Вот Черенков. Посмотрите, в какую игру он играет в сборной. А когда возвращается в "Спартак", и там сразу не может наладить свою игру. Игроком нужно дорожить и мастерством его тоже. Думаю, что призыв в сборную Родионова и Черенкова пока не идет на пользу "Спартаку". Но посмотрим. Цыплят по осени считают.

— А как сыграет сегодня "Спартак" с киевлянами ?

— Думаю, "Спартак" победит. Если лидеры команды будут играть в свою игру — все будет в порядке.

— ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК ПО СИЛОВЫМ СЕТЯМ И ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЮ, ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК ПО ОСВЕЩЕНИЮ И ОСВЕТИТЕЛЬНЫМ СЕТЬЯМ;

— ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК ПО ВТОРИЧНЫМ ЦЕПЯМ (ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК ПО СЛАБЫМ ТОКАМ, ПОЖАРНОЙ И ОХРАННОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ);

В КАНУН ДНЯ ПОБЕДЫ

"Когда говорят пушки — музы молчат". Вопреки этому утверждению, музы в Великую Отечественную войну не молчали. Футбол сродни искусству, а матчи, сыгранные в тяжелую пору, тоже внесли вклад в Победу.

В истории "Спартака" и киевского "Динамо" есть игры, к которым нужно подходить именно с этой меркой. У киевлян — "матч смерти", который они сыграли против команды "Люфтваффе" в оккупированной столице Украины в августе 1942 года. У москвичей — "матч жизни" 2 мая 1943 года в Сталинграде с местным "Трактором".

Через три дня лягут цветы к памятнику Ивану Кузьменко, Николаю Трусевичу, Алексею Клименко, Николаю Коротких — киевским динамовцам, которые предпочли умереть, но не поддаться оккупантам на футбольном поле. Все они были посмертно награждены боевыми наградами — медалями "За отвагу".

А в сталинградском матче проигравших не было — "все чувствовали себя победителями. Это был, наверное, единственный случай, когда побежденные не испытывали огорчения", — вспоминал впоследствии участник игры вратарь Анатолий Акимов, которому поэт Олег Дмитриев посвятил такие строки:

Из вратарской площадки носком
Пустотелую гильзу откинув,
Наблюдал за своим "Спартаком"
Знаменитый голкипер Акимов.

А лондонская "Таймс" написала в одном из своих номеров: "Если русские могут играть в футбол в Сталинграде, то это свидетельствует, что они уверены в будущем".

Символично, что 24 июня 1945 года, в день проведения в Москве парада Победы, в Киеве на стадионе "Динамо" встретились сегодняшние соперники. Игра закончилась победой "Спартака" — 2:1.

АЛЕКСАНДР МАЗОВ



— ОПЕРАТОР ТЕРМОСОЕДИНЕНИЙ (СБОРЩИК МИКРОСХЕМ,
СБОРЩИК ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ, СВАРЩИК ПОЛУ-
ПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ И МИКРОСХЕМ).



ГОТОВЯСЬ К ПЕРВЫМ РОЛЯМ ИЗДЕРЖКИ ПЕРЕХОДНОГО ВОЗРАСТА

Старт дублеров "Спартака" получился не таким уверенным, как в прошлом году – отмечает БОРИС ДУХОН.

Судите сами: после шести туров в этом сезоне – лишь шесть очков, тогда как в предыдущем было десять. Наверное, объяснение этому – резкое омоложение состава. Шесть игроков – Евтимов, Крестов, Круглянский, Мамедов, Никишов и Фрадков, воспитанники тренеров В.Г. Иваничина и И.С. Иваницкого – пришли из юшонеских команд "Спартака" 1972–1974 годов рождения и пока как бы переживают переходный возраст к взрослому футболу. Кроме них, появились в дубле Дербунов и Семин из "Красной Пресни", Карпин из "Факела", Тимошенко из минского "Динамо", Секинаев из "Черноморца". Смогут ли они заменить Прудникова, С. Новикова, братьев Шараповых, Капустина, Косолапова, Черникова, Муравьева, А. Иванова? Нет в дубле и Бокия с Сочновым, привлекающих ся ныне к играм за ветеранов.

"Арарат"	ЦСКА	"Памир"	"Днепр"	"Черноморец"	"Динамо" М
1:1	1:0	1:0	2:3	1:1	1:3
Стячче	Стячче	Стячче	Стячче	Стячче	Стячче
Секинаев	Секинаев	Секинаев	Секинаев	(Дербунов)	Суслопаров
Базулов	Базулов	Базулов	Градиленко	Секинаев	Крестов
Градиленко	Градиленко	Градиленко	(Мамедов)	Хлестов	(Никишов)
Фрадков	Хлестов	Хлестов	Хлестов	Базулов	Градиленко
(Дербунов)	Карпин	Карпин	Новиков	Градиленко	Хлестов
Берлизев	(Евтимов)	(Берлизев)	Евтимов	(Мамедов)	Евтимов
Карпин	Новиков	Новиков	Карпин	Евтимов	(Мамедов)
(Круглянский)	Иванов	Иванов	(Круглянский)	Иванов	Новиков
Иванов	Берлизев	Тимошенко	Иванов	Новиков	Иванов
Евтимов	Семин	Семин	Тимошенко	Тимошенко	Тимошенко
Семин	Попов	(Мамедов)	Семин	(Крестов)	Семин
Попов		Попов	Попов	Семин	Попов
		(Евтимов)		Попов	

Голы забили:

Семин	Базулов	Тимошенко	Семин	Иванов	Тимошенко
			Тимошенко		

СВОЮ ФУТБОЛЬНУЮ КВАЛИФИКАЦИЮ МОЖНО ПОВЫСИТЬ В СПОРТИВНОЙ СЕКЦИИ, ДЕЙСТВУЮЩЕЙ В СПУ. ПРИ ЖЕЛАНИИ МОЖНО ЗАНЯТЬСЯ ТАКЖЕ БОКСОМ, ТЯЖЕЛОЙ АТЛЕТИКОЙ, НАСТОЛЬНЫМ ТЕННИСОМ.

АЛЕКСЕЙ ХОЛЧЕВ: КАК БЫЛО

В наше время можным стало говорить о литературных произведениях: материал увидел свет лишь спустя много лет после написания, ибо тогда... И все понимали, что тогда он действительно появиться не мог. Статьи старейшего спартаковского болельщика А.М. ХОЛЧЕВА "Как было" вполне могла появиться еще в 1962 году, потому что не содержала никакого криминала, а просто рассказывала о решающем матче "Спартака" в Киеве в борьбе за золотые медали. Но политика вмешалась и здесь: в газете "Московская правда" материалу не нашлось места в связи с выступлением главы государства Н.С. Хрущева. В нашей программке глава государства пока не выступает, но вот плоды у нас тоже маловато, поэтому просим извинения у автора и читателей, что приведем лишь выдержки. Итак, 28 лет спустя...

"Последние три дня в Киеве особенно четко врезались в память. Когда в вестибюле гостицы "Театральная" я увидел только что приехавших спартаковцев, меня как-то сразу ослепили их белозубые улыбки. Веселье и задор исходили от игроков. Они засыпали меня вопросами об играх киевлян, о форме Лобановского и Бибы, о состоянии поля. Мне стало понятно, что их приподнятое настроение не от беспечности, отнюдь нет. Это была уверенность в своих силах и неуемная жажда боя!

На другой день в номере, где остановились руководители команды, шли долгие разговоры о предстоящей встрече. Сюда приходили специалисты футбола, местные поклонники "Спартака", журналисты. Многие рассказывали об игре киевлян, не жалея красок расписывали их наступательную тактику в недавней игре с московскими динамовцами, советовали, как действовать против них. Пришел даже один болельщик киевского "Динамо". Он залвил, что раз не киевляне, то пусть "Спартак" будет чемпионом, и порекомендовал осторегаться Щеголькова. Старостин, Симонян и Дементьев относились ко всем с большим вниманием: слушали, переспрашивали, задумывались.

...Интересно, что все эти дни почти не говорили о возможности стать чемпионами еще до игры, надеялись только на собственные силы. И когда радио принесло вести о поражении тбилисцев и ничьей московского "Динамо", то это стало настоящим подарком.

Свой первый матч в ранге чемпиона "Спартак" провел с подлинным блеском и рыцарским достоинством. Хусаинов и Севидов с пенальти (он сдержал слово и стал вместе с Маркаровым лучшим бомбардиром чемпионата) забили два сухих мяча. Интересен был момент, предшествовавший пенальти. Рейнгольд выходил один на один с вратарем, а его сзади защищался обхватил руками. Так умница Андзюлис, судивший игру, дождался, когда Рейнгольд втащил защитника в штрафную и только тогда дал свисток и назначил пенальти. Победа была абсолютной. Даже фанатичные и необъективные киевские болельщики признали нового чемпиона и в конце игры зажгли в его честь самодельные факелы.

...Все это я вспоминал, сидя в купе. Поезд мчался к родной Москве. А в коридоре журналисты, актеры и другие пассажиры продолжали атаковать вопросами тренера и игроков."

КОММЕНТАРИЙ КЛУБА БОЛЕЛЬЩИКОВ

Не сомневаемся, что эти строки станут для молодого поколения болельщиков настоящим откровением. Приевкшие к конфронтации, они вряд ли смогли бы представить киевлян, желающих чемпионства "Спартаку" и приветствующих его победу факелами. Но куда удивительнее другое.

И 28 лет назад отправлялись за "Спартаком" его поклонники. Вот только относились к ним тренеры и игроки команды по-иному. Готовы были переговорить, выслушать даже перед таким ответственным матчем, тем более в поезде, на обратном пути. Теперь же фанаты могут считать удачей, если заскочат на пять минут в соседний вагон за автографами. А затем дверь запирается до самой Москвы.

Адрес училища: 113114, г. Москва, 2-й Павелецкий проезд, д. 4.

Телефоны: 235-13-80, 235-32-31, 235-49-25.

Проезд: ст. метро "Павелецкая", далее автобусами 2, 13, 632 до ст. "Больница № 56" или электропоездом до ст. "Москва-Товарная" Павелецкой железной дороги.

Английская служба "МТЗ АДМИН СЕРВИС" сообщает, что будет рада письмам от советских любителей футбола.

"АДМИН СЕРВИС" выпускает издание "Ньюс Леттерс" для английских болельщиков, в котором широко освещаются футбольные события, устраиваются конкурсы и разыгрываются призы. Но главное слово здесь остается за самими болельщиками. Они имеют возможность на страницах журнала высказать свое мнение по проблемам футбола, участвовать в клубе друзей по переписке. Для этого нужно послать свой адрес и представление. "Ньюс Леттерс" объединяет болельщиков многих клубов Северной Ирландии, Англии и некоторых других стран.

"АДМИН СЕРВИС" подумывает над изданием подобного журнала специально для советских болельщиков.

Свои письма с идеями и предложениями вы можете отправлять по адресу:

M.T.Z. Admin Services
13 Vetch Walk
Haverhill, Suffolk
CBA 74E, England

Пусть их нет на поле сегодня, но вы сможете встретиться с ними завтра!

Заслуженные мастера спорта И. Нетто, Г. Хусаинов, А. Крутиков, Б. Разинский, мастера спорта международного класса Е. Ловчев, Г. Ярцев, Н. Абрамов, А. Сорокин, мастера спорта В. Рейнгольд, Н. Осянин, Ю. Дарвин, В. Редин, В. Мурашкинцев, А. Мирзоян, В. Мирзоев и другие.

В СОСТАВЕ ХОЗРАСЧЕТНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ КОМАНДЫ ВЕТЕРАНОВ "СПАРТАКА" при клубе болельщиков.

КОМАНДА ВЕТЕРАНОВ ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ НА ПРОВЕДЕНИЕ ТОВАРИЩЕСКИХ МАТЧЕЙ НА ДОГОВОРНОЙ ОСНОВЕ.

Обращаться по адресу: 129010, Москва, 1-й Коптельский пер., д. 18, стр. 2.

Телефон: 208-60-24.

Клуб болельщиков футбольной команды "Спартак" (Москва) – команда ветеранов.

Май, 1990 – Морозов – Авазов

Фото: А. Федоров.

Цена 40 коп.

Титул: К. Самохин.

К. Б. "Спартак", 1990 Для членов Клуба бесплатно.

ФКМП ГВП Госкомстата СССР Тираж 15000

СЕГОДНЯ МЫ ПОДНИМАЕМ ФЛАГИ В ЧЕСТЬ
НИКОЛАЯ ПЕТРОВИЧА СТАРОСТИНА –
ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

БЕЗ РАЗБИТЫХ СТЕКОЛ,
НО С РАЗБИТЫМИ НАДЕЖДАМИ

Снова весна, снова футбол, снова выезды. Спартаковские болельщики, по традиции, и в этом сезоне готовы поддерживать своих любимцев не только в Москве. Первый по-настоящему массовый выезд (поскольку в Ереван добралось совсем мало красно-белых) получился спаренным: Днепропетровск – Одесса.

Вновь, как и в прошлом году, вздрогнул город на Днепре, когда на перроне высадились около шестисот спартаковских фанатов (тысяча, названная Владимиром Маслаченко в телерепортаже, – явно завышенная цифра). У обычайтелей уже давно сложился негативный образ выездных фанатов, навязанный некоторыми представителями прессы. Невольно способствует общей панике и милиция, задействуя для сопровождения такое количество сотрудников, что создается впечатление, будто идет этапирование особо опасных рецидивистов.

Ожидавшие очередной "клубнички" были разочарованы – в Днепропетровске не произошло ни одного мало-мальски серьезного инцидента. Хотя поводы были – часть москвичей, к их огромному неудовольствию, привезли на стадион "Метеор" чуть ли не в полдень и держали там до начала матча. Кроме того, во время игры гостей без всякой мотивировки заставили свернуть российский трехцветный флаг, хотя на противоположной трибуне спокойно развевались "желто-блакитные" знамена. Стражи порядка спокойно наблюдали, как местные хулиганы забрасывали приехавших всевозможными мелкими предметами. Были, правда, и приятные моменты: большинство спартаковских болельщиков пропустили на трибуну без билетов, а отставшие от основной массы миновали кордоны, произнося лишь одну фразу-пароль – "Мы из Москвы!"

Игра в Одессе состоялась вскоре после всемирно известной Юморины, и разве только что этим можно объяснить присутствие большой бригады спецназовцев, окружавших довольно малочисленную группу фанатов (как видим, до Одессы добрались далеко не все). Предматчевый досмотр производился с "миноискателями", то бишь с металлоуловителями, но ничего взрывающегося обнаружено не было. Следующим шагом, видимо, будут собаки, обученные находить наркотики.

Хочется еще раз подчеркнуть, что подавляющее большинство спартаковских фанатов ездят в другие города не для того, чтобы пить там водку и бить стекла, а с целью воочию наблюдать игру своего клуба и поддерживать его. Вот здесь-то как раз их надежды и были разбиты – "Спартак" не показал своего фирменного азартного футбола, а в Одессе большую часть матча провел просто уныло, без уважения к тем, кто приехал подбадривать красно-белых.

СЕРГЕЙ АНТОШИН

ФУТБОЛЬНАЯ СЕТКА

— С миру по нитке —

Ж Ж Ж Ж

По сообщениям западногерманской печати, место Франца Беккенбауэра во главе сборной займет Берти Фогтс. Поскольку политическая ситуация складывается так, что в недалеком будущем возможно воссоздание единого немецкого государства, Фогтс автоматически станет тренером сборной Германии. Правда, сам он считает, что это произойдет не раньше 1992-го года.

Ж Ж Ж Ж

Если в ФРГ руководителей главной команды характеризует долгая работа на этом посту, то в Югославии все обстоит иначе. Принявший команду в 1986 году Милян Милянич до тех пор уже семь раз становился тренером сборной и спустя некоторое время был вынужден ее покинуть. Согласившись вернуться в восьмой раз, он поставил лишь одно условие — заниматься лишь координацией действий, а не оперативной работой: "Я уже стар для того, чтобы прыгать по полу и вести тренировки."

Ж Ж Ж Ж

Неудачей закончились попытки руководителей "Андерлехта" приобрести лучшего форварда австрийской команды "Адмира-Ваккер" Герхарда Родакса. Сумма в два миллиона долларов оказалась неприемлемой для бельгийцев. Нынешние хозяева Родакса объяснили столь высокую цену тем, что им уже интересуются мадридский "Реал" и "Барселона".

Ж Ж Ж Ж

Кстати, именно "Реал" и "Барселона" встретились в финале Кубка Испании. Как известно, каталонцы победили — 2:0, но их вратарь Антони Субисаррета был ранен брошенным с трибуны предметом во время круга почета. К счастью, попадание в голову не принесло серьезной травмы. Матч проходил на нейтральном поле в Валенсии.

ОТБЕТИ НА КРОССВОРД

КРОССВОРД

По горизонтали: 4. Часть стадиона. 5. В прошлом — один из тренеров московского "Динамо". 10. Лучший вратарь 1989 года. 11. Быстрота бега. 12. Игрок сборной Мексики на чемпионате мира 1986 года. 13. Принадлежность вратаря. 16. Наказание игрока. 17. Лучший бомбардир 1989 года. 19. Игроки, движущиеся друг за другом вытянутой линией. 20. В прошлом — тренер харьковского "Металлиста".

По вертикали: 1. Бланк, в который заносят данные о матче. 2. Один круг обращения мяча. 3. В прошлом — игрок киевского "Динамо" и сборной СССР. 6. Взрывающийся предмет, который иногда бросают с трибун. 7. Бельгийский футбольный клуб. 8. Известный футбольный статистик. 9. Часть лицевой линии. 14. В прошлом — тренер сборной СССР. 15. Недозволенный прием. 18. Угловой удар.

"СПАРТАК" (МОСКВА)

– СТАНИСЛАВ ЧЕРЧЕСОВ
– ЮРИЙ СУСЛОПАРОВ
– ВАСИЛИЙ КУЛЬКОВ
– ГЕННАДИЙ МОРОЗОВ
– БОРИС ПОЗДНЯКОВ
– АЛЕКСАНДР МОСТОВОЙ
– ГЕННАДИЙ ПЕРЕПАДЕНКО
– ИГОРЬ ШАЛИМОВ
– ВАЛЕРИЙ ШМАРОВ
– ФЕДОР ЧЕРЕНКОВ
– СЕРГЕЙ РОДИОНОВ
– СЕРГЕЙ БАЗУЛЕВ
– АНДРЕЙ ТИМОШЕНКО
– ВАЛЕРИЙ КАРПИН
– ДМИТРИЙ ГРАДИЛЕНКО
– ГИНТАРАС СТАУЧЕ

Главный тренер –

Олег Иванович
РОМАНЦЕВ

"ДИНАМО" (КИЕВ)

– ВИКТОР ЧАНОВ
– ОЛЕГ ЛУЖНЫЙ
– АНДРЕЙ БАЛЬ
– ОЛЕГ КУЗНЕЦОВ
– АНАТОЛИЙ ДЕМЬЯНЕНКО
– СЕРГЕЙ ШМАТОВАЛЕНКО
– АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛИЧЕНКО
– ГЕННАДИЙ ЛИТОВЧЕНКО
– ОЛЕГ САЛЕНКО
– ОЛЕГ ПРОТАСОВ
– ИВАН ЯРЕМЧУК
– СЕРГЕЙ ЗАЕЦ
– БОРИС ДЕРКАЧ
– СЕРГЕЙ ЮРАН
– ВАСИЛИЙ РАЦ
– МИХАИЛ МИХАЙЛОВ

Главный тренер –

Валерий Васильевич
ЛОБАНОВСКИЙ

